

от 25 ФЕВ 1973

г. Смоленск

Газета №

ОРЛОВСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ В СМОЛЕНСКЕ

26 февраля начинает свои гастроли в Смоленске Орловский областной театр кукол. Это не первая его встреча со смолянами.

На этот раз мы привезли новые спектакли, которые очень понравились орловской детворе. Это «Аленушка и солдат» В. Лифшиц и М. Кичановой для ребят младшего и среднего школьного возраста. «Веселые медведжата» Поливановой для самых маленьких. Надеемся, что юным зрителям Смоленска эти спектакли тоже придутся по душе, и мы приобретем много новых друзей.

Небезынтересно знать, что наш театр является одним из старейших в Российской Федерации. 26 сентября этого года мы будем отмечать 30-летие со дня его основания.

Едва отгремели праздничные залпы в честь освобождения Орла от фашистских захватчиков, как появились первые афиши, извещающие об открытии в городе для детей театра кукол. Несколькo человек, страстно любивших искусство кукольного театра, горячо взялись за дело. Они были и актерами, и бутафорами, и декораторами, и режиссерами. Они

готовы были сделать все, только бы на измученных голодом, лишениями детских личиках появилась улыбка радости. И вот после ужасов войны дети видят на сцене сказку. Сказку о торжестве добра над злом...

До сих пор работают в театре его создатели: засл. арт. РСФСР В. А. Аболмазов, Г. Л. Попова-Ткаченко, Г. Ф. Пронина, О. М. Аболмазова, М. И. Булавко. Они учат молодых актеров любви к своей профессии и мастерству. За 30 лет существования театра на его спектаклях побывало свыше 6 миллионов зрителей. Было сыграно свыше 22 тысяч спектаклей.

В марте этого года театру, единственному из театров кукол РСФСР, предстоит показывать свои спектакли на фестивале национальной драматургии в Ле-

нинграде. Для всего нашего коллектива это очень волнующее и радостное событие.

Очень рады мы и гастролям в Смоленске. Наш театр будет показывать свои спектакли в домах и дворцах культуры, школах, детских садах. От учителей школ, воспитателей детских садов, родителей зависит, сколь многочисленна будет детская аудитория. Хотелось, чтоб она была как можно шире.

Остается сказать, что в это же время Орел встречает театр кукол Смоленска. Мы говорим его актерам: «Добро пожаловать в наш Орел!» и читателям газет: «До скорой встречи на наших спектаклях».

Т. ПОНОМАРЕВА,
заведующая педагогической частью Орловского театра кукол.